

△國內新聞▽

江會工運組織活躍

雙老抽油

好消息夠熱度古文煤油

煖爐最經濟

夠耐用唔怕煤油缺乏擔保供給足用

行器電錫開馬

卑詩押舖廣告

樓衫內衣大減價

天氣嚴寒不可無溫暖之衣服以護衛身體

靚羊毛男女長襪

各色羊毛搭巾

平沽折八律一

香港一月十七日訊·東莞人民縣長楊培·係四區清溪鄉楊屋村人·望之約四十許·面貌純屬鄉愚·略識之無·早年在鄉中為屠猪市儈·後於清溪墟中設一豬肉鋪·故有豬肉佬之稱·今此豬肉佬竟貴為人民縣長·亦算得是一奇蹟·蓋早年楊生清溪鄉教誨東江縱隊最高政委·林平有功·今為林平力為勞·以報答救命之恩·事緣民國卅二冬季·東江土共首領曾生與王作堯·在惠·東·寶一帶地區·成立東江縱隊·共黨乃委出早年在贛南紅區矮仔同志林平來粵·任東江縱隊之最高政治委員·四出組織民衆·收繳民槍·擴大其地盤·聲勢日大·國民黨方面·早已知其勢力日漸膨脹·非下決心清剿不可·於是令由駐東莞大郎鄉先後由張旭·劉江·梁貫平·徐東等合力予以痛擊·乃一度匿跡銷聲·但林平乃為江西人·雖懂說廣東語言·誠恐地方民衆不諒·難得藏身之所·一日劉江部隊追剿至清中溪墟·林平率衆逃跑·一時藏躲不來·迫得走入楊培之豬肉檔中·扮作伙記·以掩耳目·劉江部隊查察不出·便得避過·事後林平力質楊培保護其脫險功勞·稱兄道弟·因是交好·林平一心欲提拔楊培·追東江縱隊成立·林平力使楊培追隨其左右·其黨自取得軍事勝利後·復在紫·惠·河一帶山區·成立粵·贛·閩縱隊·林任司令員·於是歲楊培出任東莞縣長·但為兩廣縱隊司令曾生不滿·欲另委黃華担任·旋為林平力阻·伍何堯本思榮指·又為葉劍英所反對·白里侯之位乃得以保焉·

原是豬肉佬·楊生清溪鄉教誨東江縱隊設一豬肉鋪·故有豬肉佬之稱·今此豬肉佬竟貴為人民縣長·亦算得是一奇蹟·蓋早年

楊生清溪鄉教誨東江縱隊最高政委·林平有功·今為林平力為勞·以報答救命之恩·事緣民國卅二冬季·東江土共首領曾生與王作堯·在惠·東·寶一帶地區·成立東江縱隊·共黨乃

委出早年在贛南紅區矮仔同志林平

來粵·任東江縱隊之最高政治委員

·四出組織民衆·收繳民槍·擴大

其地盤·聲勢日大·國民黨方面·

早已知其勢力日漸膨脹·非下決心

清剿不可·於是令由駐東莞大郎鄉

先後由張旭·劉江·梁貫平·徐東

等合力予以痛擊·乃一度匿跡銷聲

·但林平乃為江西人·雖懂說廣東

語言·誠恐地方民衆不諒·難得藏

身之所·一日劉江部隊追剿至清

中溪墟·林平率衆逃跑·一時藏躲

不來·迫得走入楊培之豬肉檔中·

扮作伙記·以掩耳目·劉江部隊查

察不出·便得避過·事後林平力質

楊培保護其脫險功勞·稱兄道弟·

因是交好·林平一心欲提拔楊培·

追東江縱隊成立·林平力使楊培追

隨其左右·其黨自取得軍事勝利後

·復在紫·惠·河一帶山區·成立

粵·贛·閩縱隊·林任司令員·於

是歲楊培出任東莞縣長·但為兩廣

縱隊司令曾生不滿·欲另委黃華担

任·旋為林平力阻·伍何堯本思榮

指·又為葉劍英所反對·白里侯之

位乃得以保焉·

和享受一常新鮮的烟仔·

·請買水手煙 PLAYERS'S.

新鮮則可領略較好的吸烟滋味

你的烟仔

和享受一常新鮮的烟